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Sporočilo za javnost

SKB banka se zaveda, da prenos in izvajanje plačilnega prometa v bankah prinaša spremembe in vzpostavlja nova 
razmerja med banko in njenimi strankami - podjetji - na vseh poslovnih področjih, zato je že pripravila ustrezne rešitve.

Največja prednost, ki jo prinaša plačilni promet, je za stranke SKB banke celovita ponudba bančnih storitev na enem 
mestu. Storitve, ki se nanašajo na vodenje računa stranke, bo odslej mogoče opraviti na enem samem mestu, mestu 
skrbnika podjetja oz. skrbnika računa. Način sodelovanja s svojimi strankami bo SKB banka opredelila v pogodbi o 
izvajanju plačilnega prometa. Na podlagi podpisane pogodbe bo SKB banka strankam omogočila hitre kratkoročne 
kredite, dovolila prekoračitev limita, svetovala pri naložbah denarnih sredstev, financirala tekoče poslovanje, omogočila 
uporabo različnih plačilnih instrumentov in načinov povezave, spremljala finančni tok ter posredovala tekoče informacije 
o novostih v banki.

Podjetja bodo v SKB banki lahko odprla več računov hkrati (transakcijski račun, račun za spremljanje vnovčevanja 
čekov in račun za opravljanje plačilnega prometa za izločene enote podjetja), pri čemer se bo banka prilagodila 
njihovim zahtevam in potrebam. Plačilne naloge bodo stranke SKB banke lahko oddajale v enotah banke, ki jih je v 
Sloveniji že preko šestdeset. Na izbiro bodo imele tudi različne načine oddajanja plačilnih nalogov (v enoti banke, preko 
pošte, elektronskih medijev ter v dnevno-nočni trezor).

Plačilni promet bo bankam oz. njihovim strankam prinesel tudi nove instrumente za zavarovanja plačil. Tako bo SKB 
banka svojim strankam zagotovila večjo varnost pri poslovnih razmerjih z njihovimi poslovnimi partnerji preko različnih 
vrst čekov, akreditivov, direktne obremenitve oz. odobritve in preko trajnikov, avtomatskega prenosa med računi glede na 
zahtevano stanje na računih (minimalno oz. maksimalno stanje) ter preko posebne položnice in posebne nakaznice.

Posebna položnica in posebna nakaznica sta nova inštrumenta, enotna v oblikah za vse uporabnike plačilnih 
sistemov. Njuna oblika in vsebina sta prilagojeni novemu in obstoječemu plačilnemu sistemu. Zaradi ločenosti 
informacijskega in denarnega toka inštrumenta zagotavljata večjo kakovost podatkov, ki so zapisani na magnetnem 
mediju in pripravljeni za nadaljnjo obdelavo. Poleg prihranka časa z uporabo posebne položnice in posebne nakaznice 
SKB banka podjetjem nudi tudi možnost uporabe njihovega logotipa ali črtne kode na obrazcu.

SKB banka bo v okviru plačilnega prometa poskrbela še za nemoteno opravljanje finančnih transakcij s podjetji, 
ki poslujejo preko drugih bank ali v okviru Agencije za plačilni promet. Podjetjem bo ponudila popolno povezljivost 
obstoječih standardov plačilnega prometa z novimi. Pregledno bo tolarsko, devizno in kartično poslovanje ter stanje in 
promet na računih strank SKB banke, saj so v banki stranki na vpogled na enem mestu in v izbrani valuti (tolarji, nemške 
marke...). Med prednostmi, ki jih ponuja transakcijski račun strankam SKB banke, ne smemo pozabiti na transakcije z 
valuto vnaprej, različne načine obveščanja strank, poročilo za uravnavanje tekoče likvidnosti in možnost upravljanja s 
sredstvi strank.

SKB banka je kot prva v Sloveniji razvila najsodobnejše elektronsko bančništvo. Preko svojih spletnih strani na http://
www.skb.si/ strankam omogoča izvajanje plačilnega prometa 24 ur na dan. SKB NET bo tako ne samo fizičnim temveč 
tudi pravnim osebam (v okviru novega plačilnega prometa) omogočal poizvedbe o prometu in stanju na računih (tekočih, 
žiro in deviznih računih) in izvajanje plačil (položnica, virmanski nalog). Elektronsko bančno poslovanje pa bo kmalu prek 
SKB NET-a omogočalo tudi vezavo sredstev, najem kreditov ter opravljanje plačilnega prometa s tujino.
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PLAČILNI PROMET V SKB BANKI - VSE NA ENEM MESTU


